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Laskimet ja taulukkokirjat eivit sallittuja.

Tehtivit

1. R-sidteisen pallon B ldmpétila T = T'(p) laskee lineaarisesti keskipisteestd mi-
tatun etdisyyden p funktiona arvosta 100 (p = 0) arvoon 0 (p = R). Midritd
funktion T'(p) lauseke ja laske pallon keskildmpdtila

v/

Vihjeité: Voit kilyttds tietoa, ettd V = SR>
Lis#ksi voit kdyttii tietoa, ettd pallokoordinaateissa (p, 0, ) tilavuuden paikal-
linen suurennussuhde on dV = p?sin ¢ dp df dep.

2. Ratkaise alkuarvotehtivd y' +y/2? =0, y(1) =1,z > 0,

a) integroivan tekijidn avulla.

b) separoimalla.

3. Miiriti differentiaaliyhtélon 22y” + 7xy’ — 7y = z? + 7 yleinen ratkaisu, kun
z > 0.

4. Ratkaise palautuskaavat

a) Gny2 +2an41 — 30, = 0,00 =0,a; =1

b) apy2 +2ap41 —3a, =2,a0=0,a; =1

Avuksi tehtdviin trigonometristen funktioiden arvoja:
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